

**KISHAN COMPUTERS**  
**SALES & SERVICE**  
 Computers, Laptop Repair  
 Mother Board Repair,  
 Printers Repair,  
 Catrige Refilling,  
 New Catruges,  
 Ink Bottles, Accessories  
 Near MRO Office, Opp. Shamirpet Lake,  
 Shamirpet Mandal, Medchal Dist.  
 Call: 80994 82143, 99488 05009



# పంటలకు నీళ్లు రాకుండా ఎలా ఆస్తుతారో చూద్దాం

## ఎన్నికల తర్వాత మేడిగడ్డకు 10వేల మంది రైతులతో కలిసి ముట్టడి

పోరాటానికి రైతులంతా సిద్ధంగా ఉండాలని కేసీఆర్ పిలుపు

**జయభేరి, కరీంనగర్ ఏప్రిల్ 5 :** ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు పర్యటన కొనసాగుతున్నది. మొదట కరీంనగర్ రూరల్ జిల్లా ముగ్గుంపూర్లో వర్ణావాహంతో ఎండిన పంటలను ఆయన పరిశీలించారు. పంట నష్టంపై ఆరా తీశారు. రైతులు ధైర్యంగా ఉండాలని బీఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు రైతులకు పిలుపునిచ్చారు. కరీంనగర్ జిల్లా రూరల్ మండలం ముగ్గుంపూర్లో ఎండిపోయిన పంటలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పోలాలకు నీటి సమస్యపై వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పలువురు రైతులు గులాబీ దళపతి ముందు సమస్యలు ఏకరువు పెట్టారు. సాగునీటికి తీవ్ర ఇబ్బందవుతుందని తెలిపారు. గత సంవత్సరం నీరు సందృగ్ధిగా ఉండేదని.. వరి కోత కోసేందుకు ఇబ్బందయ్యేదని పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడు పొలమంతా ఎండిపోయింది.. ఒకసారి వాగులోకి నీళ్లున్న రైతులందరూ బతుకుదురని చెప్పారు. మంచినీళ్లకు కూడా గోస వుతుందని ఓ రైతు ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. పోయిన సంవత్సరం మండలంపై కూడా చెక్ డ్యామ్లు మట్టి పోశాయని.. ఈ సంవత్సరం చుక్కా లేకుండా అడవిలోపోయాయని మరో రైతు తెలిపారు. స్పందించిన కేసీఆర్ రైతులకు బీఆర్ఎస్ అన్ని విధాలా అండగా ఉంటుందన్నారు. రైతులకు ధైర్యంగా ఉండి పోరాటం చేయాలన్నారు. రైతులకు బీఆర్ఎస్ మద్దతు ఉంటుందని తెలిపారు.. అనంతరం రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా భోయినపల్లిలో పర్యటించారు. గులాబీ దళపతి రైతులు ఎండిపోయిన పరిష్కారం చూపిస్తూ గోడును మొరపెట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ అన్నదాతలకు అండగా ఉంటామని భరోసానిచ్చారు. ఎన్నికల తర్వాత మేడిగడ్డకు 10వేల మంది రైతులతో కలిసి ముట్టడికి వెళ్ళామని పిలుపునిచ్చారు. పంటలకు నీళ్లు రాకుండా ఎలా ఆస్తుతారో చూద్దామని.. పోరాటానికి రైతులంతా సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. అనంతరం శాఖావేషల్లి వద్ద మధ్య మాసేరు జలాశయాన్ని పరిశీలించారు.

# బీరు.. ఫుల్ డిమాండ్



**జయభేరి, హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 5 :** సమ్మర్ వచ్చిందంటే చాలా.. కూల్ కూల్ ఐస్ క్రీంలు, కూల్ డ్రింకులకు ఎంత డిమాండ్ ఉంటుందో.. అంతకు రెట్టింపు డిమాండ్ బీర్లకు ఉంటుంది. సాధారణంగా మధ్య ప్రయిమ్లో ఒకరికి విస్కీ ఇష్టమైతే మరొకరికి ఫ్రాండ్ నమ్ముతుంది.. ఇంకొకరికి వొడ్డా నమ్ముతుంది. ఇలా ఒక్కొక్కరికీ ఒక్కొక్క రకం ఇష్టమొందగా.. వేసవి వచ్చేసరికి మాత్రం మధ్య ప్రయిమ్లంతా చల్లచల్లని బీర్లకే జై కొడుతుంటారు. ఏ ఏ ఏ అక్కడ వచ్చినా కాబట్టి బీర్లు ఖాళీ చేసే స్వభావం.. బయట ఎండలు మండిపోతుంటే.. లోపల ఓ చల్లని బీరేస్తే ఉంటుంది నా సామెతగా అంటూ మధ్యప్రయిమ్లు మిగతావారికి కూడా నోరురిస్తూంటారు. అయితే.. ఇప్పుడు మధ్య ప్రయిమ్లకు బ్యాండ్ స్టాన్ వినిపించింది. ఈ వేసవిలో బీర్లు వేస్తూ వీల్ అయ్యే ఛాన్స్ మందుప్రయిమ్లకు దొరకటం కష్టంగా మారనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే మంచినీళ్లు జిల్లా హాజీఫూర్ మండలం గుడిపేటలోని మధ్యం డిపోకు బీర్ల సరఫరా చాలా వరకు నిలిచిపోయింది. వచ్చిన నిల్వలను డిపో పరిధిలోని మధ్యం దుకాణాలు, బార్లకు రేపియో పద్ధతిని సరఫరా చేస్తుంటారు. ఇప్పటికే బీర్ల కొరత ఏర్పడదా.. కొద్ది రోజుల్లో మరింత తీవ్రం కానున్నట్లు అంచనా వేస్తున్నారు. గతంలో పలు కంపెనీలు సర్కార్ లిక్కర్ గోదాంలకు సరఫరా చేసిన బీరు నిల్వలకు ఇప్పటికీ బకాయిల చెల్లింపులే.. అందులో ఇప్పుడు కొత్తగా సరకు రావటమేదని చెప్పన్నారు. గుడిపేట లిక్కర్ డిపో పరిధిలో మొత్తం 135 మధ్యం దుకాణాలు, 28 వరకు బార్లు ఉన్నాయి. సమ్మర్ సమయంలో వీటిల్లో పెద్దపెత్తున బీర్ల అమ్మకాలు జరుగుతున్నాయి. గతేడాది మార్కెట్ సుమారు 2 లక్షల వరకు బీర్ల కేసులు అమ్మినట్లు లెక్కలు చెప్పన్నారు. ఈ ఏడాది మార్కెట్ 1.80 లక్షల వరకు బీరు కేసులు మాత్రమే అమ్మకాలు జరుగతాయి. గతేడాది బీరు కేసులు మధ్యం దుకాణాల డిమాండ్లు అనుగుణంగా సరఫరా జరిగి డిపోలో లక్షల కేసుల నిల్వలు ఉండేవి. ఇప్పుడు బీరు కేసులు వచ్చినవి వచ్చినట్లు ఏక యుస్తుండగా.. డిపోలో నిల్వలు ఉండడం లేదు. ఈ లెక్కల డిమాండ్లు తగిన విధంగా సరఫరా లేదని తెలుస్తోంది.



## వార్తలు సమాప్తం

తెలుగు తొలి తరం న్యూస్ రీడర్ శాంతి స్వరూప్ ఇక లేరు.  
 ఆన్లైన్లో చికిత్స పొందుతూ మృతి.

**జయభేరి, హైదరాబాద్ :** 1983 నవంబర్ 14న దూరదర్శన్ వానెట్లో మొదటి సారిగా శాంతి స్వరూప్ తెలుగులో వార్తలు చదవడం మొదలు పెట్టి.. దాదాపు పదేళ్ల పాటు ఎటువంటి టెలిఫోన్ లో లేకుండా స్వచ్ఛంగా తెలుగులో వార్తలు చదివి వినించారు. న్యూస్ రీడర్ల చిరగని బుల్లి తెరపై చిరగని ముద్ర వేశారు. ఇంకా చెప్పాంటే శాంతి స్వరూప్ పేరుని అప్పటి తరం నేటికీ గుర్తు చేసుకుంటారు. 2011లో పదవీ విరమణ చేశారు. అప్పటి వరకు వార్తలు చదువుతూనే ఉన్నారు. తెలుగు తొలి న్యూస్ రీడర్ శాంతి స్వరూప్ మరణించారు. రెండు రోజుల శ్రీతం గుండె నొప్పితో హైదరాబాద్ యశోదా ఆస్పత్రిలో జాయిన్ అయ్యారు. చికిత్స పొందుతూ ఈ రోజు తుదిశ్వాస విడిచినట్లు శాంతి స్వరూప్ కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. శాంతిస్వరూప్ మృతితో పలువురు రాజకీయ ప్రముఖులు, జర్నలిస్టులు సంతాపం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆయన ప్యామిలీ సభ్యులకు తమ సానుభూతిని తెలిపారు. ఆయనకు భార్య, ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు. ఆయన తెలుగులో వార్తలు చదివే సమయంలో ఎటువంటి టెలిఫోన్లు ఉండేది కాదు. కేవలం పేపర్ మీద రాసి ఉన్న వార్తలు చదివి వినించేవారు. 1983 నవంబర్ 14న దూరదర్శన్ వానెట్లో మొదటి సారిగా శాంతి స్వరూప్ తెలుగులో వార్తలు చదవడం మొదలు పెట్టి.. దాదాపు పదేళ్ల పాటు ...మిగతాది 2 లో

## కాంగ్రెస్ లో చేరిన శ్రీశైలం గౌడ్



**జయభేరి, హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 5 :** బీజేపీ నాయకుడు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ కాంగ్రెస్లో జాయిన్ అయ్యారు. పార్టీ ఇన్చార్జ్ దీపాదాస్ మున్నీ, సీఎం రేపంత్ రెడ్డి సమక్షంలో ఆయన కాంగ్రెస్ కుండా కప్పాకున్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి ఆయన ఓ సారి ఆయన స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా గెలిచారు. ఆ ప్రాంతంలో గట్టి పట్టుకున్న నేత కూడా. మాన్ లీడర్లగా కూన ...మిగతాది 2 లో

## అసెంబ్లీకి రాలేదు.. పంటపోలాలలో తిరుగుతున్న కేసీఆర్

**మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్**

**జయభేరి, హైదరాబాద్ :** ప్రతిపక్ష నేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పంట పోలాల సందర్శనకు బయలుదేరారు. శాసనసభ సమావేశంలో చర్చకు రాకపోయినా ప్రతిపక్ష నాయకుడిని అనే బాధ్యత తో పంట పోలాల తిరుగుతున్న మీకు మా ప్రభుత్వం తరఫున పంట పోలాలకు ఇబ్బంది ఉంటే చూపెట్టడం రవాణా మరియు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. మీరు అధికారంలో ఉన్నప్పుడే వర్షాభావ పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి. భూగర్భ జలాలు అడవిగంటాయి.. రైతులకు నష్టం జరిగిందంటే వర్షాభావ పరిస్థితులే కారణం. ప్రాజెక్టులో పై మీరు ఎప్పుడు చర్చకు రమ్మన్న రావడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉంది. మీరు అధికారం నుండి దిగేనాటికి ఉన్నప్పుడు ఇప్పుడు ప్రాజెక్టుల వారిగా నీటి లభ్యత నీటి నిల్వలు పై చర్చిద్దామని అన్నారు.



ఈరోజు తాగు సాగు నీటికి వాటిని ఎలా వాడతామో స్పష్టం గా చెప్పడానికి, చర్చ చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాం. కరువు కాంగ్రెస్ తెచ్చింది అంటే మీరు అనుభవజ్ఞులు.. ఇలా అర్థం లేకుండా మాట్లాడడం ...మిగతాది 2 లో

### కవితను ప్రశ్నించనున్న సీబీఐ

**జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 5 :** ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కాంలో కవితకు చరమంగా చిక్కులు తప్పడం లేదు. మనీ లాండరింగ్ చేశారంటూ ఈ డి అరెస్టు చేసి జైల్లో పెట్టింది. ఇప్పుడై జైల్లో ఉన్న కవితను ప్రశ్నిస్తామంటూ సీబీఐ రంగంలోకి వచ్చింది. తమకు అనుమతి కావాలని ఢిల్లీ కోర్టులో పిటిషన్ వేసింది. పిటిషన్ ను విచారణ జరిపిన కోర్టు అవెన్యూ కోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది. ఇంట రాగేట్ చేయడానికి ...మిగతాది 2 లో

### కాంగ్రెస్ వైఫల్యాలను ప్రజల్లోకి తేవాలి

**హరీష్ రావు**

**జయభేరి, మెదక్ :** మెదక్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గ పాపన్నపేటలో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల సన్మాహక కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు పాల్గొన్నారు. మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు మాట్లాడాతూ మన పార్టీ పటిష్టంగా ఉంటేనే విజయం సాధ్యం. విభేదాలు వచ్చిన పెట్టాలి. కాంగ్రెస్ వైఫల్యాలను ప్రజల్లో చర్చకు పెట్టాలి. ప్రజల కోసం కష్టపడే మన ఆభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డిని గెలిపించాలి. మెదక్ జిల్లా చేసే మెదక్కు రైలను, మెదక్ కాలేజీని తెచ్చింది కేసీఆర్. ఏడువాయల అమ్మవారికి కేసీఆర్ కాంగ్రెస్ చేసిన వంద కోట్లకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వాపసు తీసుకుంది. అభివృద్ధి చేయకుండా అడ్డుకోవడం ఏంటి? ఎన్నికల హామీలు అమలు ...మిగతాది 2 లో



ఆదర్శప్రాయుడు బాబు జగ్జీవన్ రామ్

ఎమ్మార్సీఎస్ యువనేత కుండ భానుచందర్

జయభేరి, మేడల్ :

భారతదేశంలోని ఔడ్యూట్ కులాల అణగారిన వర్గాల హక్కులతో పాటు అంటరానివారి శ్రేయస్సు కోసం తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన దళిత చిహ్నం బాబు జగ్జీవన్ రామ్ అని అంటారు. యువజన సంఘం యువనాయకుడు కుండ భానుచందర్ అన్నారు. శుక్రవారం జగ్జీవన్ రామ్ జయంతిని పురస్కరించుకుని గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపల్ పరిషత్లోని మిని ల్యాంక్ బండ్ పై ఉన్న బాబు జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహానికి అంబేద్కర్ యువజన సంఘం, కుండ భానుచందర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం, కుండ భానుచందర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం పున నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కుండ భానుచందర్ మాట్లాడుతూ.. రాజ్యాంగం లో అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం చట్టాలను రూపకల్పన చేసి హక్కులు అందించడంలో డాక్టర్ బాబు జగ్జీవన్ రామ్ ఎంతో కృషి చేశారని భానుచందర్ అన్నారు. అలాగే కార్మిక శాఖ మంత్రిగా,

రైల్వే శాఖ మంత్రిగా, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా, పనిచేసి బడుగు బలహీన వర్గాల కోసం చట్టసభల్లో పోరాడిన గొప్ప నాయకుడు జగ్జీవన్ రామ్ గారు. ఆయన పోరాటం ద్వారా పొందిన మేలు ఎప్పటికీ మర్చిపోలేదని భానుచందర్ అన్నారు. అతి చిన్న వయసులోనే ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా 50 ఏండ్ల గొప్ప పాద్రమెంటుగా 30 ఏళ్లు కేంద్రమంత్రిగా వివిధ కేంద్ర మంత్రిత్వ శాఖల్లో బాధ్యతలు నిర్వహించాడు. ఓట మెరుగని మహానేతగా ప్రపంచ రికార్డు పొందిన వ్యక్తి అలాగే హరిత విప్లవ సృష్టికర్త యుద్ధరంగ వ్యూహకర్త మన జగ్జీవన్ రామ్ అని ఆయన కొనియాడారు. ప్రతి ఒక యువత ఆ మహానీయుడిని ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు సాగాలని కుండ భానుచందర్ యువకులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో గుండ్ల పోచంపల్లి మున్సిపల్ 5వ వార్డ్ యువ నాయకులు కుండ భానుచందర్, అంబేద్కర్ సంఘం అధ్యక్షుడు దప్పా నర్సింహారావు, ఎమ్మార్సీఎస్ గ్రామ అధ్యక్షులు పొట్లలో రవి, అడ్డకేట్ రాజులు, దప్పా మల్లికార్జున్, బైండ్ల ప్రవీణ్, బేరి రాజేష్, శాండ్ల మహేష్, బేరి కిరణ్ బేరి ప్రభాకర్, బెగరి కిషన్, రాజు రెడ్డి, దాగిక్క కార్తీక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



"జన జాతర" బహిరంగ సభను జయప్రదం చేద్దాం

తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ సత్యాను దేశానికి చాటుదాం
తుక్కుగూడ బహిరంగ సభలో భాగంగా పాల్గొనాలని కాంగ్రెస్ శ్రేణులకు తుంగతుర్తి రవి పిలుపు

జయభేరి, మేడల్ :

అల్ ఇండియా కాంగ్రెస్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నేడు తుక్కుగూడలో నిర్వహిస్తున్న "జన జాతర" భారీ బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలని పీఠాధిపతి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తుంగతుర్తి రవి కాంగ్రెస్ నాయకులకు పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా తుంగతుర్తి రవి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనాయకత్వం పాల్గొని భారత దేశ ప్రజలందరికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చే ఉచిత హామీలను, ఎన్నికల మేనిఫెస్టోను విడుదల తుక్కుగూడ "జన జాతర"ను సభ వేదికగా విడుదల చేయబోతుందని, కాంగ్రెస్ అధినాయకత్వంతో పాటు, రాష్ట్ర నాయకత్వం ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు ప్రజాప్రతినిధులు, పాల్గొంటున్న భారీ బహిరంగ సభలో పీఠాధిపతి కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని జన జాతర మహాసభను విజయవంతం చేయాలని తుంగతుర్తి విజ్ఞప్తి చేశారు.

బాబు జగ్జీవన్ రామ్ ఘన నివాళులు

ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



జయభేరి, కాప్తా :

హౌసింగ్ బోర్డ్ లో శుక్రవారం బాబు జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి స్థానిక కార్యాలయంలో కలిసి బాబు జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహానికి పూలమాలతో ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. భారత మాజీ ఉప ప్రధాని బాబు జగ్జీవన్ రామ్ గొప్ప రాజకీయ వేత్తగా సామాజిక సమానత్వం కోసం జీవిత కాలం పోరాడారని కొనియాడారు. అనేక పదవులను చేపట్టి తనదైన ముద్రను వేశారని వెల్లడించారు. ఆయన జీవిత పర్యంతం బడుగు వర్గాల అభ్యున్నతి కై కృషి చేశారని తెలిపారు.

బాబు జగ్జీవన్ రామ్ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలి

మేడల్ మునిపాలిటి 4వ వార్డు కౌన్సిలర్ తుడుంగణేష్



జయభేరి, మేడల్ :

అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతికి పోరాడిన యోధుడు, మాజీ ఉప ప్రధాని బాబు జగ్జీవన్ రామ్ అని కొన్నింటి తుడుంగణేష్ కొనియాడారు. శుక్రవారం బాబు జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి సందర్భంగా మేడల్ మునిపాలిటి 4వ వార్డులో కౌన్సిలర్ తుడుంగణేష్ అధ్యక్షులు పలువురు జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ గణేష్ మాట్లాడుతూ దళితులు ఇతర వర్గాల కోసం పాద్రమెంట్ లో కృషి చేసి, చరిత్రలో నిలిచి పోయిన నాయకుడు జగ్జీవన్ రామ్ అని ఆయన అన్నారు. కులరహిత సమాజం కోసం బాబు జగ్జీవన్ రామ్ ఎంతో పాటుపడ్డారన్నారు. ఆర్థికంగా దళితులను అభివృద్ధి లోకి తీసుకువచ్చేందుకు పాద్రమెంట్ లోనే ఎంతో కృషి చేశారని ఆయన గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్, నరేష్, కుమార్, పవన్, సాయి, నాగరాజ్, భాస్కర్, సురేష్, ప్రవీణ్, సవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చత్రపతి శివాజీ విగ్రహం ధ్వంసం



జయభేరి, మేడల్ :

భారతీయుల హిందూ సంరక్షణకు అధిపతిగా భావించే చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ విగ్రహం ధ్వంసమైన సంఘటన మేడల్ పట్టణంలో చోటుచేసుకుంది. మేడల్ ఆరేకటిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ విగ్రహాన్ని గురువారం అర్చనానికి కొందరు గుర్తు తెలియని దుండగులు ధ్వంసం చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న సంఘం నాయకులు విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన వ్యక్తులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని మేడల్ సిబ్బంది నాయకులకు పిర్యారు చేశారు.



కాంగ్రెస్ గూటికి భాస్కర్ యాదవ్..?

జయభేరి, మేడల్ :

తెలంగాణలో పాద్రమెంట్ ఎన్నికలు దగ్గర పడుతున్న వేళ మేడల్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి గట్టి పోక తగులనుంది అంటే అవుననే సమాధానం వినిపిస్తుంది. 10 సంవత్సరాలు తెలంగాణలో అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అధికారం కోల్పోవడంతో ఒక్కొక్కరుగా పార్టీని విడిపోతున్నారు. మేడల్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి గెలిచిన రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అవుతుంటే మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి తన రాజకీయానికి పదనుపెడుతూ గతంలో సుధీర్ రెడ్డితో సన్నిహితంగా మెలిగిన నాయకులను ఒక్కొక్కరిని కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేర్చుకుంటున్నాడు. దిండ్ల బీఆర్ఎస్ పార్టీని విడుదల చేసిన నాయకులను కపటకోణం మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డికి పెద్ద తలనొప్పిగా మారింది. ఇప్పటికే మేడల్ జిల్లా డిప్యూటీ సెలెక్షన్ కమిషన్ సర్పంచ్ లు పార్టీ విడి కాంగ్రెస్ లో చేరగా తాజాగా వారి బాటలో మేడల్ జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ భాస్కర్ యాదవ్ కాంగ్రెస్ గూటికి చేరబోతున్నట్లు మేడల్ లో ప్రచారం జరుగుతుంది. భాస్కర్ యాదవ్ కు రాజకీయ గురువైన మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి పాద్రమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాలని ఒత్తిడి చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీలో మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందనే హామీతో సుధీర్ రెడ్డి సమక్షంలో చేరనున్నట్లు తెలుస్తుంది.

నేడు రైతు సత్యాగ్రహం దీక్షను విజయవంతం చేయండి



జయభేరి, దేవరకొండ :

దేవరకొండ నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని బస్ స్టాండ్ దగ్గర నేడు శనివారం నాడు ఉదయం 09:00 గంటలకు రైతు సమస్యలపై రైతు సత్యాగ్రహం దీక్ష భారత రాష్ట్ర సమితి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే దీక్షను విజయవంతం చేయాలని దేవరకొండ మాజీ శాసనసభ్యులు బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు రమావత్ రవీంద్రకుమార్ పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కేసీఆర్ రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు కరువు నెలకొన్న గ్రామాల్లో పంట నష్టం వివరాలు సేకరించి, రైతులకు నష్టపరిహారం ఏకరానికి 25,000 అందజేయాలని, రైతు సమస్యలపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ నిర్వహించే కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, అన్ని స్థాయిల ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ అన్ని విభాగాల నాయకులు, రైతులు, రైతు సంఘాల నాయకులు, రైతు సంఘాల సమితి నాయకులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

ఘనంగా బాబు జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి వేడుకలు

జయభేరి, మేడల్ :

భారత తొలి ఉప ప్రధానమంత్రి బాబు జగ్జీవన్ రామ్ జీవితం అందరికీ అందరికీ స్ఫూర్తి అని మేడల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగిరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం బాబు జగ్జీవన్ రామ్ జయంతిని పురస్కరించుకుని మేడల్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ బి.నాగిరెడ్డి బాబు జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కమిషనర్ పోలవరాజునే, సామాజిక సమానత్వం కోసం, అణగారిన వర్గాల హక్కుల కోసం అలుపుగని సమరం సాగించిన రాజకీయ, సామాజిక విప్లవ యోధుడు బాబు జగ్జీవన్ రామ్ అని ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తరువాత తొలి కార్యకర్త శాఖా మంత్రిగా ఎన్నో సంస్కరణలు తీసుకువచ్చారు. దేశంలో హరిత విప్లవం విజయవంతం కావడానికి జగ్జీ



వన్ రామ్ కీలక పాత్ర పోషించారని తెలిపారు. జగ్జీవన్ రామ్ అనుసరించిన ఆదర్శాలు మామూలు సంగతుల మాత్రమే గుర్తు చేసుకుంటూ సేవలను కొనియాడారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తరువాత తొలి కార్యకర్త శాఖా మంత్రిగా ఎన్నో సంస్కరణలు తీసుకువచ్చారు. దేశంలో హరిత విప్లవం విజయవంతం కావడానికి జగ్జీ

మత సామరస్యానికి ప్రతీక ఇఫ్టార్

గుండ్లపోచంపల్లిలో ఇఫ్టార్ విందు ఏర్పాటు చేసిన మద్దుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

జయభేరి, మేడల్ :

పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ఉపవాస దీక్షలో ఉండే ముస్లిం సోదరుల కోసం ఏర్పాటు చేసే ఇఫ్టార్ విందు అత్యుచిత. మత సామరస్యానికి ప్రతీక అని గుండ్లపోచంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ మద్దుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం గుండ్లపోచంపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన ఇఫ్టార్ విందులో శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొని సామూహిక సమాజ్ అనంతరం ఉపవాస దీక్ష చేపట్టిన ముస్లింలకు ఫలహారాలు తినిపించి ఉపవాస దీక్ష విడిచిపెట్టారు. అనంతరం మాజీ సర్పంచ్



శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సర్వమత సారం ఒక్కటేనని, మనుషులంతా సోదర భావంతో ఉండాలన్నారు. ఇఫ్టార్ విందుల ఏర్పాటు వల్ల మత సామరస్యం పెంపొందడంతో పాటు ధైర్య వింతన, ప్రార్థనల పట్ల అసెక్టివ్ కలుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్, కౌన్సిలర్లు అమరం జైపాల్ రెడ్డి, భేరి బాలరాజు, అమరం హిమంత్ రెడ్డి, నాయకులు సురేందర్ గౌడ్, సొంగారి సత్తిరెడ్డి, శ్రీహరి, అక్బర్, ఇర్షాద్, మల్లారెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ప్రవీణ్, సుందర్ రామ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌన్సిలర్ కౌడే మహేష్ ఆధ్వర్యంలో ఇఫ్టార్ విందు

జయభేరి, మేడల్ :

పవిత్ర రంజాన్ మాసాన్ని పురస్కరించుకుని ముస్లిం సోదరులకు మేడల్ మున్సిపాలిటి 23వ వార్డు కౌన్సిలర్ కౌడే మహేష్ కురుమ మేడల్ పట్టణంలోని గౌస్ పాక్ విల్లా దగ్గర వచ్చి ఇఫ్టార్ విందు, తదనంతరం సమాజ్ చదివిన ముస్లిం సోదరులు కౌన్సిలర్ కౌడే మహేష్ కురుమ మాట్లాడుతూ.. రంజాన్ మాసంలో నిర్వహించే ఇఫ్టార్ విందులు స్నేహ భావాన్ని పెంపొందించేందుకు నిలబడే పాటు భక్తి శ్రద్ధలతో చేసే ఉపవాసదీక్షలు స్వార్థాయకమని కౌడే మహేష్ కురుమ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైసూరిలోని నాయకులు మహమ్మద్ సాబీర్, షేక్ ఇబ్రహీం, సయ్యద్ అఖ్మీల్, మహమ్మద్ యూసుఫ్ పాషా, రఫీక్, అబ్దుల్, ఉమ్మర్, అక్రమ్, హైమన్, హుస్సేన్, రాయక్ అలీ, కమ



కురుమ, వెంకట భాస్కర్ యాదవ్, మొలగిరి విజయ కుమార్ చారి, మనోజ్ బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ అజయ్, అన్ను, సోహెల్, అలీ మేడల్ మున్సిపాలిటీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కౌడే మహేష్ కురుమ, కార్యకర్తలు మైసూరిలోని నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.





## అర్ధరాత్రి షాడో ఇంట్లో తింటూ హాల్ చల్

సెలబ్రేట్ లను చూసినప్పుడు.. 'వీళ్ళే... అద్భుతమైన జీవితం' అనుకుంటాం. కానీ వాళ్ళ బాధలు వాళ్ళకుంటాయి. ఓ విధంగా ప్రశాంతత, స్వేచ్ఛ లేని జీవితం వాళ్ళది. అందుకే అప్పుడప్పుడు సామాన్యులుగా బతకడానికి ప్రయత్నిస్తుంటారు కొందరు సెలబ్రేట్లు. హెల్మెట్ పెట్టేసుకొని టూవీల్స్ తిరిగేయడం.. బుర్రా ధరించి షాపింగులు చేసేయడం.. ఇక్కడ ప్రీమ్ డొరక్క పక్క దేశాలకెళ్లి రోడ్డుమీద షికార్లు కొట్టేయడం.. ఇలా అన్నమాట. తాజాగా మన లేడీసూపర్ స్టార్ నయనతార.. ఓ అర్ధరాత్రి తన కజిన్ తో కలిసి చెన్నయ్ వీధుల్లో షికార్లు చేసింది. ఓ షాడో పార్కర్ దగ్గర నిలబడి షాడో లాగించేస్తూ హాల్ చల్ చేసింది. ఈ తరంగాన్ని తా తన భర్త విశ్వేశ్ వీడియో తీశాడు. విశ్వేశ్ స్వతహాగా దర్శకుడు కావడం చేత ఆ వీడియోలో క్రియేటివిటీని చొప్పించాడు. నయన్ షాడో తింటున్న పార్కర్ ఎదురుగా ఏదో పెద్ద షాడో ఉంది. ఆ షాడో బ్రాండ్ అంబాసిడర్ నయనతారే కావడంతో ఆ షాడో పైన నయన్ షాడో పెద్ద ఫైర్ ఉంది. ముందు వీడియోలో ఆ ఫైర్ ని చూపించాడు విశ్వేశ్. తర్వాత కెమెరాను అలా, పాస్ చేసి, నయనతార కజిన్ తో చూపించాడు. వాళ్ళ ఆ ఫైర్ వైపు చూస్తూ.. అలా పక్కకు తిరిగారు. వాళ్ళ పాయింట్ ఆఫ్ వ్యూలో షాడో తింటున్న నయనతార ఎస్టాబ్లిష్ అయ్యింది. ఆమెను చూసిన ఆనందంతో 'మేడమ్..!' అంటూ వాళ్ళ ఆనందోత్సాహంతో చూస్తుంటే, నయనతార నవ్వుతూ వాళ్ళమీద షాడో వినరబోయింది. చూడటానికి క్యూట్ గా ఉన్న ఈ వీడియో ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో బాగా వైరల్ అవుతున్నది. లేడీ సూపర్ స్టార్ కదా. ఆ మాత్రం వైరల్ అవుడం కావనే.



## స్త్రీవల్లి... ఈ రోజే పుట్టిన జాబిల్లి

స్ట్రీమ్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ ని బాన్స్ షార్ట్ గా మార్చిన సినిమా 'పుష్ప'. అంతేకాదు, దర్శకుడిగా సుకుమార్ కి పాస్ ఇండియా డైరెక్టర్ హోదాను కట్టబెట్టిన సినిమా కూడా 'పుష్ప' నే. ఇక రమ్యక అయితే.. ఈ సినిమాతో నేషనల్ క్రష్ గా మారిపోయింది. ఆ సినిమాలో శ్రీపల్లీగా ఆమె చేసిన హడావిడి అంతా ఇంతా కాదు. ఓ విధంగా 'పుష్ప' వల్ల కొందరి జీవితాలు సమూలంగా మారిపోయాయనే చెప్పాలి. దాంతో ఇప్పుడు 'పుష్ప 2' 'ది రూల్' కోసం దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న అభిమానులందరూ ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. మైత్రీమావీ మేకర్స్ పతాకంపై నవీన్ ఏర్పేసి, వై రవిశంకర్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం నిర్మాణదశలో ఉంది.

అగస్ట్ 15న విడుదల చేయనున్నట్లు నిర్మాతలు ప్రకటించారు కూడా. ఇప్పటికే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ప్రమోషన్స్ మేకర్స్ మొదలుపెట్టారు. ఇప్పటివరకూ విడుదలైన ప్రచార చిత్రాలకు మంచి స్పందనే వచ్చింది. రమ్యక మందన్న పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకొని శుభవారం శ్రీపల్లీ న్యూ లుక్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. పట్టు వస్త్రాలు, బంగారు ఆభరణాలు ధరించి, వెరైటీ ఎక్స్ ప్రెషన్ తో మెరిసిపోతున్నది అందాల రమ్యక. ఈ నెల 8న అల్లు అర్జున్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈ సినిమా టీజర్ ను కూడా విడుదల చేయనున్నారు. ఛహాద్ ఫాజిల్, ధనుంజయ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న

ఈ చిత్రానికి సంగీతం: దేవిశ్రీప్రసాద్, కెమెరా: మిరోస్లావ్ క్యూబా బ్రోజెక్. ఇదిలావుంటే.. రమ్యక పుట్టినరోజు సందర్భంగా మరో సినిమా లుక్ ని కూడా మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఆ సినిమానే 'ది గర్ల్ ఫ్రెండ్'. ప్రతిష్టాత్మక గీతా ఆర్ట్స్ సమర్పణలో మాస్ మూవీ మేకర్స్, దీరజ్ మొగిలినేని ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ కలిసి నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో రమ్యక ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఆమెకు జోడీగా 'దసరా' ఫేం దీక్షిత్ శెట్టి నటిస్తున్నారు. రాహుల్ రవీంద్రన్ దర్శకుడు. ఇందులో రమ్యక కాలేజ్ స్టూడెంట్ గా కనిపించనుంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా చిత్రీకరణ 60శాతం పూర్తయిందని మేకర్స్ తెలిపారు.

## 'రామాయణం'కు రెహమాన్ స్వరాలు

రణబీర్ కపూర్ 'రామాయణం' చిత్రం ఇటీవలే ముంబయిలో లాంఛనంగా ప్రారంభమైన విషయం తెలిసిందే. ప్రత్యేకంగా తీర్చిదిద్దిన అయోధ్య సెట్ లో కీలక ఘట్టాలను తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ నెలఖరలో రణబీర్ కపూర్ మాటింగ్ లో జాయిన్ కాబోతున్నారు. మూడు భాగాలుగా అంతర్జాతీయ స్థాయి ప్రమాణాలతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఈ చిత్రాన్ని ప్రేక్షకులకు చేరువ చేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో పలువురు హాల్ వైడ్ సాంకేతిక నిపుణులను కూడా తీసుకుంటున్నారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ చిత్రానికి ఆస్కార్ విజేతలు ఏ.ఆర్. రెహమాన్, హాస్య జిమ్మర్ సంగీతాన్నందించబోతున్నారని తెలిసింది. హాస్య జిమ్మర్ 'ది లయన్ కింగ్' 'ఇన్ సెపెస్' వంటి భాక్ షాడో చిత్రాలకు మ్యూజిక్ అందించారు. ఈ చిత్రంలో సీత పాత్రలో సాయిపల్లవి నటించనుంది. సన్నీ దీయోల్ హనుమంతుడిగా, రావణాసురుడి పాత్రలో కన్నడ హీరో యష్ నటించనున్నారు.



## 'కాంతారా చాప్టర్ 1'లో సప్త సాగరాలు దాటి హీరోయిన్?

కన్నడ నటుడు రిషబ్ శెట్టి (Rishab Shetty) స్వీయ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన యాక్షన్ థ్రిల్లర్ 'కాంతారా' (Kantara). 2022లో వచ్చిన ఈ చిత్రం బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న విషయం తెలిసిందే. ఇక ఇదే సినిమాకు తాజాగా ప్రీక్వెల్ గా రాబోతుంది. 'కాంతారా ఏ లెజెండ్' అంటూ ఈ సినిమా రానుండగా.. దీనికి సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ ను మేకర్స్ ఇటీవలే విడుదల చేశారు. 'కదంబాల పాలన సమయంలో ఒక లెజెండ్ జన్మించాడు' అంటూ రిషబ్ లుక్ ను రివీల్ చేశారు. ఇక ఈ పోస్టర్ లో నెత్తుటితో తడిచిన దేహంతో రిషబ్ లుక్ భయపెట్టేలా ఉంది. ప్రస్తుతం శరవేగంగా మాటింగ్ జరుపుకుంటున్న ఈ చిత్రం సుంచి ఒక సాల్ డి అవ్ డేట్ బయటకు వచ్చింది. ఈ సినిమాలో కన్నడ బ్యూటీ.. సప్త సాగరాలు దాటి ఫేమ్ రుక్మిణి వసంత్ ప్రధాన పాత్రలో నటించనున్నట్లు తెలుస్తుంది. దీనిపై త్వరలోనే 'కాంతారా టీమ్ నుంచి ఆఫీషియల్ అనౌన్స్ మెంట్ రానున్నట్లు సమాచారం. ఈ సినిమాలో సప్తమి గౌడ, కిషోర్ మరియు ఇతర ప్రముఖ నటులు కీలక పాత్రలు పోషించనున్నారు. హోంబలే ఫిల్మ్స్, కాంతారా సినిమాని నిర్మిస్తుంది. అజసిద్ లోక్ నాథ్ ఈ సినిమాకి సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఇక ప్రీక్వెల్ గా రానున్న ఈ సినిమాలో రిషబ్ తండ్రి జీవితం, ఆయన చనిపోయి ఎక్కడికి వెళ్ళారు, ఆ పల్లె సంద్రాయాల వెనుక మూలం ఎక్కడ మొదలయ్యింది, దేవుడు ప్రత్యేకంగా ఒక తెగ వాళ్ళనే ఎందుకు హునుతాడు లాంటి అంశాలను హైలెట్ చేసి చూపించబోతున్నట్లు టాక్.